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VODNÉ, POPLATKY ZA ODPADY A PSA 

Žádáme občany, kteří tak ještě neučinili, aby 

nahlásili stav vodoměru a uhradili vodné za 1. čtvrtletí 

2024. Cena vodného činí 96 Kč vč. DPH/m3. 

Dále připomínáme poplatky za odpady a psy. 

Vyhláškou dané minimální množství odpadu je 30 

l/měsíc/osobu, tj. 360 l/rok. Tomu odpovídají 

minimálně 3 ks jednorázových známek na osobu za rok. 

Cena jednorázové známky je 84 Kč. 

Svozy popelnic probíhají jednou za 14 dní v lichém 

týdnu, v pátek jako dosud. 

Sazba poplatku za psa je 200 Kč/rok. Za každého 

dalšího psa téhož majitele je sazba 300 Kč/rok. 

OČKOVÁNÍ PSŮ PROTI VZTEKLINĚ 

V úterý 28. května bude od 15 do 16 hodin před 

OÚ probíhat očkování psů proti vzteklině. Očkuje MVDr. 

Jiří Uldrych, očkovací průkaz psa s sebou. Cena 

očkování je 200 Kč. V Holousích se očkuje od 16 do 

16:15 hodin. 

 SBĚR ELEKTROSPOTŘEBIČŮ 

V sobotu 27. 4. 2024 bude probíhat sběr 

elektrospotřebičů jako obvykle od 10 hodin do 11 

hodin před OÚ. Odevzdat můžete poškozené 

elektrospotřebiče např. ledničky, pračky, sporáky, 

vysavače, žehličky, vrtačky, brusky, televize, monitory, 

rádia, počítače, mobily apod.  

 ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO BRANDÝSEK 

MUDr. Drahoňovská neordinuje: 2.5. - 8.5.2024 a 

3.6. - 7.6.2024. Zastupuje zdravotní středisko ve 

Pcherách, tel. 312 587 127.  

  ÚŘEDNÍ HODINY OÚ TŘEBUSICE 

PO a ST: 7:30 – 11:30 a 17:00 – 19:00 

 ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

Dne 2.4. 2024 

• Zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávy 

z finančního a kontrolního výboru. 

• Zastupitelstvu byla přestaven záměr firmy AMG 

energy, s.r.o. týkající se instalace obnovitelných 

zdrojů energie na našem katastru. 

• Zastupitelstvo schválilo finanční dar organizaci 

„Klub vojenské historie Brandýsek“. 

• Zastupitelstvo schválilo neinvestiční dotaci na 

činnost MAS „Přemyslovské střední Čechy“. Jsme 

členskou obcí této skupiny a využíváme jejich 

dotačních tituly. 

• Zastupitelstvo schválilo roční závěrku obce 

Třebusice včetně výsledku hospodaření. Hlavní 

činnost OÚ vykázala zisk 4,9 milionu; hospodářská 

činnost (provozování vodovodu) ztrátu 59 tisíc. 

• Zastupitelstvo schválilo podání žádosti o dotaci u 

NSA na „Rekonstrukci a revitalizaci sportovního 

hřiště Třebusice“. 

• Zastupitelstvo schválilo podání dotace na výsadbu 

stromů v rámci Výzvy Agentury ochrany přírody a 

krajiny ČR program NPO. 

• Zastupitelstvo se zabývalo doplněním mobiliáře ve 

sportovním areálu, instalací převlékárny. 

• Termín dalšího zastupitelstva naplánován na 

pondělí 29. dubna. 
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 NÁVRH AUTOBUSOVÝCH JÍZDNÍCH ŘÁDŮ K PŘIPOMÍNKOVÁNÍ 

Zveřejňujeme informace o nově zprovozněných webových stránkách „AUTOBUSY 2024“, 

https://www.autobusy2024.idsk.cz/. Cílem těchto webových stránek je pomoci Vám zorientovat se v období prosince 

tohoto roku, kdy vstoupí v platnost nové jízdní řády na všech příměstských a regionálních autobusových linkách PID a 

provoz velké části linek bude zajišťován novými dopravci. Rovněž bude realizována výraznější úprava linkového vedení 

(např. na Novovesku, Hořešovicku, Slánsku, Kralupsku apod.). Všechny tyto změny souvisí s výběrovými řízeními na 

dopravce autobusových linek systému PID. Na odkazu naleznete návrhy jízdních řádů, které by měly platit od prosince 

2024.   

Připomínky a náměty zašlete na OÚ Třebusice nejpozději do 26. 4. 2024. Připomínky ke zveřejněným návrhům 

budou předány zástupcům IDSK. 

 ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY 

V dubnu naší školku navštívil poprvé Slávek Boura se svým programem 

Logohrátky. Děti i zaměstnanci MŠ byli velmi nadšeni, jelikož Slávkovo charisma 

zaujalo opravdu všechny a s dětmi zábavnou formou udělal spoustu práce na jejich 

logopedických nedostatcích. Určitě přemýšlíme nad tím, že Slávka pozveme znovu. 

Dále jsme v dubnu navštívili knihovnu v Kralupech a muzeum v Kladně a na konci 

dubna nás čeká čarodějnický karneval, na který se moc těšíme. V červnu k nám 

přijedou do MŠ s ukázkou svých vozů hasiči, policie, záchranka a chystáme Den 

dětí, opět v kostýmech.  

 TŘEBUSICKÝ FUTSAL 

Třebusičtí futsalisté mají za sebou další sezónu. A-tým skončil, tak jako loňský rok, na 2. místě, B-tým se nakonec 

musel spokojit s 5. místem v soutěži, nenavázal tak na svoji bronzovou příčku z předchozího ročníku. 

 

        

Více informací o futsalovém týmu naleznete na www.pktrebusice.cz 

https://www.autobusy2024.idsk.cz/
http://www.pktrebusice.cz/
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 BŘEZEN V NAŠÍ KNIHOVNĚ 

Ve středu 13. března se konala tradiční návštěva dětí z MŠ v naší knihovně. U příležitosti měsíce knihy jsme si 

tentokrát připomenuli 100. výročí narození spisovatele Eduarda Petišky. Paní knihovnice přečetla dětem příběh z 

knížky Martínkova čítanka a dvě klubíčka pohádek. Společně si o příběhu povídali. Děti byly moc hodné a šikovné. Poté 

děti zhlédly zfilmovaný příběh od pana Petišky – Jak krtek ke kalhotkám přišel.  

Odpoledne se v naší knihovně sešli nejpilnější čtenáři. Společně jsme poseděli nad koláčky a povídali si o knížkách. 

Jako poděkování za přízeň naší knihovně obdrželi všichni drobný dáreček pro milovníky knih. 

   

 VYNÁŠENÍ MORANY 

Už tradičně první jarní akcí bývá „Vynášení Morany – přivítání jara“, které se koná ve spolupráci s místní MŠ DUHA. 

I tentokrát prošly děti z MŠ společně s dalšími účastníky celou obcí, následně se Morana hodila do požární nádrže a 

tím jsme snad konečně přivolali jaro        

   

 DĚTSKÉ VELIKONOČNÍ DÍLNY 

V neděli 24. března se konaly v prostorách zasedací místnosti OÚ/knihovny dětské dílničky pro děti. 
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   UKLIĎME ČESKO 

V pátek 12. dubna jsme se připojili k akci „Ukliďme Česko“. Cílem úklidu byly 

opětovně pozemky za naší obcí směrem na Zvoleněves a Slatinu. Během 90 

minutového úklidu se podařilo dočistit lesík od posledních zbytků staré černé 

skládky. Doufáme, že to takto uklizené už vydrží. 

 

 

 

 V. DESKOVKY V KNIHOVNĚ 

V pátek 19. dubna se již po páté sešli v obecní knihovně nadšenci do deskových her. Sešlo se zde rekordních 23 

účastníků nejen z Třebusic. Všem účastníkům se večer opět líbil a po vzájemné domluvě budou deskovky pokračovat i 

v dalších měsících. Sledujte informační zdroje OÚ a přijďte si s námi také zahrát a popovídat.  

 POZVÁNKA DO KNIHOVNY – FILM PRO DĚTI MODRÝ TYGR 

Obecní kino Třebusice se připojilo k vzdělávacímu projektu CinEd (cined.eu), 

jehož hlavním cílem je podpora filmové výchovy. V rámci této podpory jsou zdarma 

poskytovány filmy, které mají budit otázky v dětských divácích a podporovat jejich 

fantazii. Jako první film jsme se rozhodli uvést česko-slovensko-německou rodinnou 

komedii Modrý tygr. 

Promítání proběhne v pátek 26. 4. 2024 od 17 h v obecní knihovně. Srdečně jsou 

zváni nejen děti, ale i jejich rodiče a další zájemci. Po skončení promítání budeme rádi, 

když se děti zapojí do vzdělávacího projektu a namalují k uvedenému filmu plakát. 

Výtvarné potřeby budou na místě k dispozici. Za všechny plakáty obdrží tvůrci 

drobnou odměnu. 

Film je poskytnut ze vzdělávacího programu filmové výchovy CinEd. Během akce 

mohou být pořizovány fotografie pro účely hodnocení projektu.  

 

 

 

 


